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                                                     لوگوی نهاد ترویجی


مقدمه
 در این قسمت نهاد ترویجی به توضیح درباره کلیات برنامه و اهداف اجرای آن می پردازد.
گزارش رویداد
در این قسمت به جزییات برگزاری شامل محل برگزاری، تاریخ و زمان، مدت برگزاری، مدرس و مرتبه علمی، تعداد شرکت کنندگان به تفکیک رشته، مقطع، دانشکده، دانشگاه و... به همراه درج عکس پوستر رویداد، عکس‌های برگزاری رویداد و مستندات تصویری پرداخته می شود.
گزارش علمی
این بخش به دو صورت نوشتاری و تصویری قابل ارائه می باشد. در این بخش باید به تولید محتوای نوشتاری(حداقل یک صفحه با فونت 12) از مباحث علمی و مطرح شده در سمینار پرداخته شود و یا ویدئوی ضبط شده دوره به یک ویدئوی 10 الی 15 دقیقه‌ای تبدیل(تدوین) و به عنوان گزارش علمی ضمیمه گردد. مبلغ حمایتی برای محتوای علمی نوشتاری(مقاله از ارائه مدرس) تا سقف 2میلیون ریال و محتوای تصویری تا سقف 3 میلیون ریال درنظرگرفته شده است. این مبالغ با بررسی کیفیت محتوای تولیدی توسط کارشناسان کارگروه ترویج معین می‌گردد. در صورت داشتن سطح کیفی مناسب محتواهای تولید شده به اسم نهاد ترویجی در وب سایت های وابسته به ستاد بازنشر خواهد گردد.
گزارش مالی
در این قسمت به هزینه های انجام شده شامل هزینه مدرس، پذیرایی، تبلیغات و... بابت اجرای رویداد پرداخته می شود.(ترجیحا به صورت جدول)
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بررسی و ارزیابی نهاد از اجرای این رویداد، میزان استقبال، کیفیت اجرا و... توضیح داده شود.
پیشنهادات
در این قسمت پیشنهادات در خصوص برگزاری رویداد های آتی بیان گردد.
